NHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE
R.4014.009 3awmTa 3agHero 6amnepa d42

PekomeHpgauuu no yCcTaHOBKe:

1. He pekomeHayeTcst UCMOMb30BaHWE NMHEBMOMHCTPYMEHTA.
2. He pekomeHayeTcs UCMonb3oBaHNe arpeCCUBHBIX XMMUYECKUX
cpencTs Npy MoViKe. ! !

i i roa i OBbEM i i ™n
MAPKA -+ MODETb punycka | pearatens | MK ppyposia
Mitsubishi | Eclipse Cross | 2017- | Bce | Bce | Bce
Bont M8x30
laika 8 LTaTHbINA Kpenex
LLlan6a 8 yB
Wan6a 8 np __— KpoHwTeiH 50{” M8x30
lanka 8
LWlanba 8 yB
LWanba 8 np
Bont M10x110
[anka 10
LWan6a 10 yB
LLlan6a 10 np
3awmTa 3agHero 6amnepa
MHCTpyKLMA No ycTaHOBKE: CocTaB Kpenexa:
1. Mpu nomoLum wTaTHeIX 6onToB M10 yCTaHOBUTL NEBbIN HanmeHoBaHve i Kon-Bo i MomeHT 3aTskku
KPOHLUTENH Ha MecTa KpenneHus 6ykcnpoBoyHon netnu (puc.1). Bont M10x110 | 2wt | 47.0 Hwm
2. Mpw nomowm 6ontoB M10x110, raek M10 n wawé 10 Bont M8x30 ! Bwr 24.0 Hm
YCTaHOBUTb MpaBblil KPOHLUTENHbI (PUC.2). laika 10 1 2wT i
3. Mpwu nomowm 6ontoB M8x30, raek M8 n wanb 8 yctaHOBUTb lalika 8 i 6 WT !
3awwmTy 3agHero 6amnepa. LieHTpanbHyo YacTb 3awmThl Waita 10ys | 4wt |
3aKpenuTb Ha LUTaTHbIe OTBEPCTUS KpenneHus 3agHero 6amnepa Waita 10 np1 2wt |
(punc.3). LUaiGa 8 yB i 12 wr i
4. OTperynupoBaTb NomnoXxeHue 3almTbl 3agHero bamnepa. Waitba8np! 6wt !
5. 3aTaHyTb BCe pe3bboBble coeanHeHus (puc.4). KpoHLLTElH ! 2wr !

Mepen ycTaHOBKOW M3AeNUsi HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbLIV NNAHUPYETCS YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HaCTOALLEH UHCTPYKLUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHuiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiTeck CryX0y TeXxHUYeckow noaaepxku supp@rivalauto.com. B cnyvae Hae3fga Ha npensATcTBUME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU noape»q:\euvlﬁ n arperaTtoB aBTOMOGUNSA 1 npurogHocTn Aanbueﬁmeﬁ JKcnnyaTtauuu 3almThbl. anI npaBManoﬁ yCTaHOBKe 3alliuTa He AOoMKHa KacaTbCs y3N0oB U arperatos
aBTOMOGUNA. ﬂpouzBo,qwrenb BnpaBe BHOCUTb U3MEHEeHUA B KOHCTPYKLUMIO 3allUThbl.


1
Прямоугольник


NHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE
R.4014.009 3awmTa 3agHero 6amnepa d42

OBbEM
OBUTATESIA

TNN
MPMBOAA

roa

MAPKA BbIMYCKA

MOJE/b TWUM KM

Mitsubishi Eclipse Cross 2017- Bce Bce Bce

Puc. 1 Puc. 2

Puc. 3 Puc.4

Mepen ycTaHOBKOW M3AeNUsi HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbLIV NNAHUPYETCS YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HaCTOALLEH UHCTPYKLUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHuiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiTeck CryX0y TeXxHUYeckow noaaepxku supp@rivalauto.com. B cnyvae Hae3fga Ha npensATcTBUME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU noape»q:\euvlﬁ n arperaTtoB aBTOMOGUNSA 1 npurogHocTn Aanbueﬁmeﬁ JKcnnyaTtauuu 3almThbl. anI npaBMﬂbHOﬁ yCTaHOBKe 3alliuTa He AOoMKHa KacaTbCs y3N0oB U arperatos
aBTOMOGUNA. ﬂpouzao,qwrenb BnpaBe BHOCUTb U3MEHEeHUA B KOHCTPYKLUMIO 3allUThbl.


1
Прямоугольник


	Page 1
	Page 2

